10ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    -  23/04/2018

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 9ª. Sessão Ordinária, do dia 16/04/18. Não havendo manifestação DECLARO  a   mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM 013/2013 – Executivo – Encaminha Veto parcial ao Projeto de lei n° 005/2018, que dispõe sobre estruturação da unidade municipal de acolhimento institucional, modalidade abrigo –Casa Lar, e dá outras providências.
= Encaminho o Veto Parcial à comissão de Constituição, Legislação e Justiça, para se manifestar no prazo de 30 dias.


= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores


= INDICAÇÃO N° 061/2018 – Marlene  – Que medidas sejam tomadas para entrega das notas fiscais gastas nas farmácias do nosso município, através do convênio da Assemug, aos servidores municipais que usufruem do mesmo.
= Defiro a presente indicação.



= INDICAÇÃO N° 062/2018 – Gilmar  – Providências visando a construção de um estacionamento em diagonal ou duplicação da via em frente à Igreja Adventista da Promessa, situada na Rua Comandante Moraes Rego, considerando a disponibilidade de espaço para a obra.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 063/2018 – Gilmar   – Providências para a construção de um estacionamento em diagonal em frente à Igreja Presbiteriana Renovada, situada  Avenida Paraná.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 064/2018 – Ligia  – Instalação de academias ao ar livre nas comunidades de São Domingos, Santa Paula e comunidade rural do Caximbeiro, atendendo solicitação por parte dos moradores daquelas localidades.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 065/2018 – Sérgio em conjunto com Ligia, Batista, Gilmar e Alécio  – Reforma e pintura da quadra de atividades educacionais e esportivas da Escola Municipal Áurea Del Cortez Benck, situada na Rua Professora Ivana Martins dos Anjos, n° 210, no bairro Vila Alta.
= Defiro a presente indicação.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: 

____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

 (SECRETÁRIA FAZ A CHAMADA)



= PARECER N° 012/2018 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça -  Pela Rejeição ao Projeto de Lei n° 007/2018, da Vereadora Marlene, que dispõe sobre a obrigatoriedade de controle de agendamentos de média e alta complexidade, como consultas, procedimentos e exames laboratoriais e de imagem, na Secretaria Municipal de Saúde, mediante a utilização de sistema, registro em protocolo e divulgação física e virtual, e dá outras providências.

= VOTO EM SEPARADO – Vereador Agnaldo – Pela aprovação do projeto de lei n° 007/2018. (leitura)

= De acordo com o  Regimento Interno, colocamos em discussão o Parecer n° 012/2018, pela Rejeição ao Projeto de lei n° 007/2018. 
[bookmark: _GoBack]= Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis ao parecer PELA REJEIÇÃO permaneçam como estão, os contrários ao PARECER se manifestem. APROVADO   ou  REJEITADO.

FICA REJEITADO O PROJETO DE LEI N° 012/2018 ou

O PROJETO DE LEI N° 012/2018 segue a sua tramitação, prosseguindo a sua análise pela comissão de Educação, Saúde e Assistência.


= PARECER N° 013/2018 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça -  Favorável  ao projeto de lei n° 008/2018, com emendas.
= Como o parecer sugere alterações no projeto de lei n° 008, colocamos o mesmo em discussão.
= Não havendo discussão coloco o mesmo em votação.
= Os Vereadores favoráveis ao Parecer permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= PROJETO DE LEI N° 008/2018 – Legislativo – Dispõe sobre a instituição do projeto “Vizinho Solidário” no Município de Guaíra – PR, cujo objetivo é colaborar com a segurança do bairro (comunidade) e dá outras providências.

= Em discussão e 1ª votação  o projeto de lei n° 008/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.



Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____



Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 


Convido a todos para a próxima sessão ordinária no dia 30 de abril, às 20 horas e dou por encerrada a 10ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  













CONVIDO A VEREADORA LIGIA PARA ASSUMIR OS TRABALHOS ENQUANTO FAÇO USO DA TRIBUNA.

REASSUMINDO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PASSO A PALAVRA AO VEREADOR......






















